

扫码
订阅

不想去政务大厅排队? 江苏“刷脸”查个税上线

江苏省人想要查个税，现在有了更加省时省力的方法。8月8日，江苏省地税局在全省上线支付宝“刷脸”查个税服务，市民只要用手机在支付宝上简单几步操作，不到10秒就能查询最近5年的个税缴纳信息。据悉，江苏的支付宝用户还将逐步体验到刷脸查询公积金、缴纳交通罚单、个税申报等服务。对于担忧刷脸技术可靠性的市民，技术专家介绍，目前刷脸准确率超过了99.6%，用户在使用时不必担心“被认错”。

见习记者 王舒窈 现代快报/ZAKER南京记者 王静

操作简单，10秒就能查到纳税记录

过去，想查一下个人缴税情况必须要到相关税务部门。这让不少人感到困惑：为什么不能在电脑或者手机上完成？

记者了解到，这是由于不少政务服务需要严格的信息保密和身份验证，办理前需要“证明你是你”。但是，随着人脸识别技术的进步，“刷脸”证明身份成为现实。8月8日，江苏省地税局在全省上线支付宝“刷脸”查个税服务。现代快报记者第一时间做了体验：支付宝首页搜索“刷脸”后，系统会根据定位情况推荐所在城市已开通的刷脸业务。南京目前只开通了“个税查询”，点击进入，页面中会首先出现要求本

人确认身份信息，确认同意后对着手机屏幕眨几下眼，就能通过认证，并进入个税查询系统。整个过程不超过10秒。

查询页面可以查看最近5年的个人纳税记录，包括个人所得项目、纳税所属期、收入额、税率、实缴款项等。

不少市民已经尝鲜。黄女士表示：“以前在‘我的南京’APP上也查过个税，但只能看到最近1年的。支付宝这个刷脸功能感觉很新奇，而且能查询到更早的个税缴纳记录。”不过，也有部分市民表达了担忧，“还是不太敢操作，毕竟涉及到个人财务数据，担心会泄露或者被人盗用。”



“刷脸”查个税手机页面截屏

刷脸认证安全吗？

类似上述市民的担忧确实有不少。支付宝技术专家表示，目前人脸识别技术已经达到金融级的准确度和安全性，准确率超过99.6%，而且，结合眼纹等多因子验证，准确率能达到99.9%。发型、常规妆容、胖瘦变化、老化等都可以被识别出来。

现实中，刷脸技术也早已广泛介入到了人们的日常生活中。从最初用于记录考勤的刷脸打卡，到近期部分高铁站的刷脸验

票进站，全民“刷脸时代”正在大幅降低人们的时间成本。

不过，也有不少市民表示，现在开通的政务服务吸引力还不够。“办签证的时候有些国家要求提供税收证明，但要税务部门盖章，所以对我的意义不大，老司机的我对缴纳交通罚单更感兴趣。”市民李先生说。对此，支付宝方面也表示，在税务、社保、公积金、交通缴罚领域，刷脸办事有望在全国逐渐推广。

体彩大乐透上市十周年！ 江苏各市为一等奖网点授牌

2017年，体彩大乐透上市已整整十周年！十年来，大乐透销量快速增长，市场地位日渐凸显，“乐透不止，畅享由你”的理念更是深入人心！日前，江苏各市体彩纷纷为大乐透一等奖诞生过的网点授牌，感谢它们为彩友带来的那份幸运，并重温中奖的温馨时刻！

镇江11056网点： 该市首个大乐透巨奖诞生地

7月21日上午，镇江体彩位于镇江谷阳新村的11056网点，为获得“大乐透一等奖诞生地”和“全国1000强投注站”的7家市区网点举行了“大乐透上市十周年镇江网点授牌仪式”！据悉，镇江共有16家网点荣获“大乐透一等奖诞生地”的奖牌，4家网点荣获“全国1000强投注站”的奖牌！11056网点业主回忆起当时中奖的情景时说：2008年11月17日，他的网点中出500万的巨奖，这也是自大乐透上市以来镇江中出的首个巨奖！

连云港： 活跃在中奖城市名单之中

十年里，大乐透在31个省市超310个城市开出一等奖，连云港亦活跃在中奖城市名单之中。喜中一等奖的网点至今仍保留着当年充满回忆与激动的报纸，资讯宣传栏永远有着“喜获大乐透一等奖”的公告喜讯。

十年了，带着对大乐透事业兢兢业业的业主们的感谢，连云港体彩中心工作人员对喜获大乐透一等奖的网点举行了授牌仪式，写着“一等奖诞生地”的喜牌通过工作人员的双手送到业主手中。

海门06528网点： 诞生大乐透千万大奖的地方

7月24日上午，南通海门市体彩中心工作人员分别前往海门大乐透一等奖中奖网点——青海东路398号的06528销售网点和解放东路340弄29号06536销售网点，举行了大乐透“一等奖诞生地”授牌活动，并赠予“十年真情相伴网点”感谢信，代表海门体彩最真诚的问候与祝贺。回忆起当年店里中出大乐透一等奖的事，06528销售员仍记忆犹新，2016年第16100期一位彩民投入756元采用9+3复式投注，一举中得1027万元。综

●●● 彩市公告牌

体彩公益金 助推群众体育蓬勃发展

今年8月8日是我国第9个“全民健身日”。全民健身日前后，全国共举办全民健身活动及赛事3300场，参与群众累计超过9000万人次。今年以来，全民健身活动呈现规模扩大、参与人数增加、规格高等特点。全民健身活动蔚然成风，群众体育事业蓬勃发展，离不开体彩公益金的全力支持。

全民健身活动规模大 参与群众超9000万人次

据报道，今年的全民健身日采取线上线下相结合的方式，全国各地体育部门组织开展不同层次、形式多样的活动，包括与全运会结合的重点示范活动、为冬奥会营造氛围的全民健身活动、体现体医结合的健身活动、以“阳光体育大会”为主体的青少年体育活动等，覆盖各类人群。全民健身日前后，全国共举办全民健身活动及赛事3300场，参与群众累计超过9000万人次。

全民健身赛事规格高 全运会首增群众比赛项目

今年以来，全民健身活动赛事不仅数量多、形式丰富，还呈现出规格高的特点。在天津举行的第十三届全运会首次设置群众体育比赛项目，包括19个大项126个小项。全运会将设立群众体育比赛项目，让更多草根选手也能在全运会赛场上展现风采，登上最高领

奖台。除了成绩突出外，参加本届全运会群众组马拉松比赛的人数也很多，达4128人。曾经被认为是极限运动的马拉松，如今已成为大众运动项目，以“体彩杯”冠名的马拉松赛全年在国内各地举行，除了全马外，还有半马和10公里、5公里的迷你马拉松，让更多人感受奔跑的快乐。

公布体彩公益金使用情况 成全民健身主要资金来源

2016年度，国家体育总局使用本级彩票公益金26.30亿元，其中23.16亿元用于实施群众体育工作，占本级彩票公益金的88.08%。此外，31个省份的体育部门或财政部门也陆续公布了2016年体彩公益金的使用情况。在省级体彩公益金使用方面，用于全民健身事业和群众体育的支出占了“大头”。如在江苏，省级体育彩票公益金共安排支出5.76亿元，其中用于群众体育部分4.10亿元，占比71.23%。

国彩

●●● 彩市快讯

顶呱刮新票“富贵有余”上市 头奖高达100万元



体彩顶呱刮新票“富贵有余”带着满满的吉祥与喜庆，将于近日登陆江苏彩市。该票单张面值30元，共30次中奖机会，最高奖金100万元！

“富贵有余”走中国风路线，玄黑的底色辅以明黄的配饰，显得十分庄重典雅。票面正中央，是一条憨态可掬的红鲤鱼，鱼身下方覆盖的正是刮奖区域。“富贵有余”采用“数字匹配”+“找中奖金额”+“找中奖符号”的游戏方式。小陆